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Aan _MLZS/ Deadline: z.s.m. 
Stas VWS 

n ota Schriftelijke vragen ‘Cliënt heeft de ggz vaak niet nodig’ 

1. Aanleiding 

Schriftelijke vragen van de leden Van den Hil (VVD) en Van den Berg (CDA) over 

een artikel in de Provinciale Zeeuwse Courant: ‘Cliënt heeft de ggz vaak niet 

nodig’. 

2. Geadviseerd besluit 
- U wordt geadviseerd kennis te nemen van de inhoud van de 

beantwoording. 

- U wordt geadviseerd de beantwoording te ondertekenen, zodat deze aan 

de Kamer kan worden verzonden. 
- Tot onze spijt is het helaas niet gelukt om de beantwoording binnen de 

gestelde termijnen aan te leveren. Dit had onder meer te maken met de 

langere tijd die nodig was voor afstemming. 

3. Kernpunten 

-  Vragen van genoemde Kamerleden richten zich op de samenhang tussen 

psychische problemen en problemen op maatschappelijk gebied en hoe 

deze samenhang terug kan komen in de aanpak van de wachttijden in 

de ggz. 

- In uw beantwoording gaat u in op initiatieven die op dit gebied al lopen 

en verwijst u tevens naar maatregelen uit het Integraal Zorgakkoord die 

inzetten op de beweging naar de voorkant en brede zorg- en 
ondersteuningsbehoefte. 

- De beantwoording is in lijn met een brief die u op 21 oktober jl. aan de 

Kamer heeft gestuurd over twee artikelen over de ggz en de Aanpak 

Mentale Gezondheid van de staatssecretaris. 
- De beantwoording is afgestemd met het ministerie van Sociale Zaken en 

Werkgelegenheid. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De toegankelijkheid van de ggz wordt altijd kritisch gevolgd. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Ministerie van Volksgezondheid, 
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Bijgaande beantwoording is in lijn met eerdere brieven en stukken die met de Datum 

Kamer zijn gedeeld en met uw antwoorden in het Commissiedebat GGZ en 1 november 2022 
suïcidepreventie van 2 november jl. Kenmerk 

3442837-1037017-CZ 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met medewerkers van het ministerie van Sociale 

Zaken en Werkgelegenheid. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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